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COMUNE DI COCCONATO 

Provincia di Asti 
 

VERBALE DI  DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE N.10 

 
OGGETTO: 
ESAME DELLE CONDIZIONI DI CANDIDABILITA', ELEGGIBILITA' E COMPATIBILITA' DEGLI 
ELETTI ALLA CARICA DI SINDACO E DI CONSIGLIERE COMUNALE 

 
L’anno duemilaventiquattro addì ventuno del mese di giugno alle ore diciotto e minuti trenta, 
convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati a norma di legge, nella sala consiliare si è riunito, 
in sessione Straordinaria ed  in seduta pubblica di Prima convocazione, il Consiglio Comunale, 
nelle persone dei Signori: 
 

Cognome e Nome Carica Presente 
1. MARELLO MONICA Sindaco Sì 
2. NICOLA Mario Consigliere Sì 
3. FASOGLIO Umberto Consigliere Sì 
4. FERRERO GIOVANNA Consigliere Sì 
5. MOISO GIANFRANCO Consigliere Sì 
6. DEZZANI MARIA SOLE Consigliere Sì 
7. TORCHIA MAURIZIO Consigliere Sì 
8. VILLA Anna Maria Consigliere Sì 
9. PORRA' Gianfranco Consigliere Sì 
10. MASSAGLIA LETIZIA Consigliere Sì 
11. ROCCA ANDREA DEMETRIO Consigliere Sì 

   
 Totale Presenti: 11 
 Totale Assenti: 0 

 
Partecipa all’adunanza il Segretario Comunale sottoscritto CARAFA Dott. Vincenzo, il quale 
provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Signor MARELLO MONICA, nella sua qualità di 
Sindaco, assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra 
indicato. 
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IL  CONSIGLIO COMUNALE 
 
SENTITA la relazione del Segretario che illustra ampiamente il contenuto della proposta di 
deliberazione; 
 
VISTA la proposta di deliberazione allegata alla presente per farne parte integrante e sostanziale; 
 
Dopo breve discussione;  
 
VISTO CHE il responsabile del servizio segreteria, in ordine alla regolarità tecnica, ai sensi degli 
artt. 49 e 147bis del TUEL approvato con d.lgs. 18/08/2000 n. 267, ha espresso il seguente 
parere: FAVOREVOLE; 
 
CON votazione espressa in forma palese da n. 11 presenti, di cui: favorevoli n. 11, contrari n. zero, 
astenuti n. zero; 
 

DELIBERA 
 
1. DI APPROVARE la proposta di deliberazione sotto riportata avente ad oggetto: 

ESAME DELLE CONDIZIONI DI CANDIDABILITA', ELEGGIBILITA' E COMPATIBILITA' 
DEGLI ELETTI ALLA CARICA DI SINDACO E DI CONSIGLIERE COMUNALE 
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PROPOSTA DI DELIBERAZIONE 
 
 

 
Su istruttoria del responsabile del Servizio Segreteria;  
 
Visto il Verbale delle operazioni dell’adunanza dei Presidenti di Seggio in data 10/06/2024, 
contenente i risultati dell’elezione diretta del Sindaco e del Consiglio Comunale tenutesi l’8 e 9 
giugno 2024; 
 
Visto il D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, recante: “Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti 
locali” e successive modificazioni; 
 
Vista la regolarità delle condizioni di candidabilità ed eleggibilità del Sindaco e di tutti i Consiglieri 
eletti; 
 
Considerato che non sussistono motivi di incandidabilità, ineleggibilità o incompatibilità a carico 
degli eletti, per i casi di cui al Titolo III, Capo II, del T.U. n. 267/2000. 
 

SI PROPONE DI DELIBERARE  
 
Di  convalidare l’elezione diretta del Sindaco e dei seguenti Consiglieri comunali, proclamati eletti il 
10 giugno 2024,  che hanno tutti i requisiti di candidabilità ed eleggibilità stabiliti dalla legge, per i 
quali non sussistono condizioni di incompatibilità: 
 
Candidato eletto Sindaco: 
 

Cognome e nome Lista 

Marello Monica              “Uniti per Cocconato” 
 

 
 
Candidati eletti Consiglieri: 
 

 Cognome e Nome Lista Cifra individuale 
1 NICOLA Mario “Uniti per Cocconato” 114 
2 FASOGLIO Umberto “Uniti per Cocconato” 64 
3 FERRERO Giovanna “Uniti per Cocconato” 63 
4 MOISO Gianfranco “Uniti per Cocconato” 33 
5 DEZZANI Maria Sole “Uniti per Cocconato” 33 
6 TORCHIA Maurizio “Uniti per Cocconato” 32 
7 VILLA Anna Maria “Uniti per Cocconato” 31 
8 PORRA’ Gianfranco “Uniti per Cocconato” 29 
9 MASSAGLIA Letizia “Uniti per Cocconato” 26 

10 ROCCA Andrea Demetrio “Uniti per Cocconato” 6 
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue: 
 
 
 

IL SINDACO  IL SEGRETARIO COMUNALE 
MARELLO MONICA 

 
CARAFA Dott. Vincenzo 

 
 

  
 
Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del T.U. 445/2000 e del D.Lgs 82/2005 e 
rispettive norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa; il 
documento informatico è memorizzato digitalmente ed è rintracciabile sul sito internet per il periodo 
della pubblicazione. L’accesso agli atti viene garantito tramite gli uffici comunali ed i singoli 
responsabili del procedimento al quale l’atto si riferisce, ai sensi e con le modalità di cui alla L. 
241/90, come modificata dalla L. 15/2005, nonché al regolamento per l’accesso agli atti del 
Comune di Cocconato. 


